

17 сентября в учебно-спортивном комплексе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошел турнир по стрит-баскету среди первого курса. В соревновании приняли участие 11 женских и 18 мужских команд.

***Результаты:***

***девушки:***

1 место – экономический факультет;

2 место – факультет энергетики и электротехники;

3 место – факультет управления и социальных технологий.

***ЮНОШИ:***

1 место – факультет радиоэлектроники и автоматики;

2 место – вторая команда факультета энергетики и электротехники;

3 место – первая команда факультета энергетики и электротехники.